



Menu Trattoria Zanichelli

https://it.menulist.menu Via Vandelli, 688, MARANELLO, Italy (+39)536941851,(+39)0536941851 - http://www.trattoriazanichelli.it/









Su questo Webpage troverai il completo menu di Trattoria Zanichelli da MARANELLO. Attualmente ci sono **15** piatti e bevande disponibili. Per *offerte stagionali o settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>Harry Ruggiero</u> di Trattoria Zanichelli:

Ci siamo fermati domenica pomeriggio dopo aver visitato la Ferrari a Maranello Ottimo cameriere, solo italiano, ma ci ascolta molto bene. Mi è piaciuto molto il vino rosso della casa Cibo eccellente! La migliore pasta di sempre leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e farsi servire con piacevole tempo, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche.

Cosa non piace a Kobe Vandenberghe di Trattoria Zanichelli:

cucina tradizionale, accoglienza e ospitalità, gentilezza .. bello!!! tutto molto bene! molto bello ambiente superpergolato giardino molto. Bene, ma dopo tanti anni. micro-cotoletta. a volte l'impensabile succede. Che succede? leggere di più. Se hai voglia di qualcosa di dolce dovresti visitare Trattoria Zanichelli, perché lì ci sono deliziosi dessert che sicuramente faranno felice il goloso in te, come spuntino si propongono i gustosi panini, piccole insalate e altri snack. Inoltre, ti aspetta la originale cucina italiana incluso gustosi classici come pizza e pasta, è possibile rilassarsi al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Trattoria Zanichelli



Bevande alcoliche

LAMBRUSCO

Alla carta

TORTA

Restaurant Category

DOLCE

ITALIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

PANINI

PANE

Pasta

RAVIOLI

TORTELLINI ALLA PANNA

TORTELLINI

ALLA PANNA

I piatti sono preparati con

CARNE

FORMAGGI

POLLO

SALAME

Menu Trattoria Zanichelli



Trattoria Zanichelli

Via Vandelli, 688, MARANELLO, Italy

Orari di apertura: Mercoledì 18:30-23:30 Giovedì 18:30-23:30 **≥**gallery image